

Split, 02. rujna 2016.
 Ur. broj: 277/16

Ministarstvo turizma
 Prislavlje 14
 10000 Zagreb
 n/r zamjenik ministra Robert Pauletić

PREDMET: Zahtjev za smanjenje cijene karata za prijevoz bicikala na otoke

Poštovani,

Udruga za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce 25. rujna 2016. godine sa početkom u 15:00 sati će održati 5. Splitsku biciklijadu kojom bi obilježili Europski dan bez automobila.

Ideja o Europskom danu bez automobila nastavak je akcije Svjetski dan bez automobila koji se obilježava 22. rujna svake godine. Ta ekološka akcija raširila se po zemljama članicama cijele Europske unije.

Osnovna namjera Udruge Sunce je **skrenuti pažnju odgovornih** na činjenicu da biciklisti u gradu Splitu nemaju adekvatnu biciklističku infrastrukturu po kojoj se brzo i sigurno mogu kretati. Jedan od ciljeva nam je i **ukazati na nerealno skupe Jadrolinijine karte za bicikle.**

Naime, karta za biciklu je cijenovno u rangu karte za odrasle osobe. U Udruzi Sunce smatramo da je takva cijena neprimjereno skupa i da putnik ne dobiva adekvatnu uslugu jer Jadrolinija na svojim trajektima nema prostor predviđen za zgodno i sigurno privezati bicikle. Činjenica je da je neosiguran prostor za privez bicikla u trajektima samo jedan od problema. Najbolje da vam cijelu situaciju objasnimo na primjeru.

- Putnik za otok Vis mora izdvojiti za kartu 54 kune, dok je cijena karte za bicikl 51 kunu.
- Putnik za tu 51 kunu ne dobiva adekvatan prostor gdje može sigurno privezati bicikl.
- Cijena otočna karte za Vis je 23 kune, ali otočani svejedno za biciklu moraju izdvojiti 51 kunu.
- Apsurdna situacija se događa ispred očiju jadrolinijinih zaposlenika gdje se dio putnika snašao pa ispred trajekta skinu kotače sa bicikla i uredno uđe u trajekt sa rastavljenom biciklom pod rukama, besplatno, jer tada unosi prtljagu, a ne biciklu.
- Zbog neprimjerene cijene karte dio putnika pronađe lokalnog prijevoznika kojem da bicikl da ga ukrca u svoj kombi ili kamion.

Smatramo da bi smanjenjem cijene karte za bicikl Jadrolinija povećala svoj prihod i omogućila razvoj cikloturizma na otocima. Ako se odlučite na smanjenje cijene karata, osim povećanja prihoda Jadroliniji pomogli bi otočnom stanovništvu i razvoju turizma na otocima koji bi sigurno produljili sezonu. Otoci predstavljaju egzotičnu i privlačnu destinaciju biciklistima koji su idealni gosti u pred i post sezoni. Za sve navedno molimo očitovanje.

Srdačan pozdrav,

UDRUGA ZA PRIRODU, OKOLIŠ I ODRŽIVI RAZVOJ
sunce
 SPLIT

Jakša Božanić
 Stručni suradnik